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[bookmark: _GoBack]Ata da décima segunda (12ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Cabo Máximo e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo, e houve leitura das de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; e em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline falou da prorrogação do prazo para inscrição de imóveis rurais no cadastro ambiental rural (CAR); também falou dos ofícios enviados pelo Presidente da Associação de Moradores da Vila Benedito Schaefer ao Secretário de Obras, onde solicita o reparo das ruas da referida vila, e que a edil, em conversa com Secretário e Prefeito, garantiram os mesmos que estarão fazendo os devidos serviços assim que o período das chuvas passar; destacou a chegada da maquina pá-carregadeira que beneficiará em muito os serviços do Municipio; solicitou ao Secretário de obras que entre em contato com o proprietário da empresa Concrevia para reparar os buracos deixados nas estaqueações feitas; destacou também a rescisão de contrato com a antiga empresa responsável pela obra da creche municipal e que um novo processo licitatório foi aberto para a conclusão da mesma, pedindo na ocasião o apoio dos demais edis para que buscam recursos através dos parlamentares estaduais e federais para a conclusão da pavimentação asfáltica da Vila José Mustafá. No GRANDE EXPEDIENTE foi apresentada a seguinte proposição: Moção de Pesar nº 008/2016, de iniciativa dos Vereadores da Câmara de Batayporã, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade, seguindo a mesma a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas a mesma. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR MIGUEL DO SINDICATO: falou novamente sobre o fechamento do frigorifico Minerva, o que causou um impacto muito negativo ao Municipio, ocasionando a ida de diversas famílias da cidade para outras localidades, e que em conversa com o Sr. Ademar Capucci agendou uma reunião com o mesmo no gabinete do Sr. Prefeito na quarta-feira, 11/05, para tratarem dessa lamentável situação que é o fechamento do Minerva; parabenizou na ocasião a pessoa do Lorinho Olegário, pela idealização do 1º Campeonato de Futebol Suíço, Recanto do Atleta, e a equipe Unibata pelo título conquistado.
VEREADOR PERLIN: solicitou um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações de todos os funcionários públicos municipais cedidos a outros órgãos públicos, bem como o tipo de convenio celebrado entre os mesmos, sendo o requerimento verbal colocado em discussão e votação e aprovado por unanimidade; na ocasião pediu ao presidente da casa que encaminhe a Igreja Católica um ofício pedindo que seja retomado o serviço de sonorização no anuncio de pessoas falecidas no Municipio; destacou a moção de pesar feita pela casa, agradecendo aos vereadores pelas condolências recebidas em virtude do falecimento da sua mãe, Sr. Ignes, no dia 30 de abril.
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fazendo o uso da tribuna
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 09 de maio de 2016.  

    

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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